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BEKANNTMACHUNG

Öffentliche  Sitzung  des  Gemeinderates

Am Mittwoch,  dem  15.02.2023  findet  die nächste  Sitzung  des  Gemeinderates  Neuhausen  statt.

Beginn  der  Sitzung  ist 18.30  Uhr  im Rathaus  Neuhausen,  Ratssaal.

Dazu  lade  ich Sie  herzlich  ein.

Taqesordnunq:

1.  Eröffnung  der  Sitzung  durch  den  Bürgermeister

2.  Feststellung  der  ordnungsgemäßen  Ladung,  Feststellung  der  Anwesenheit

3.  Feststellung  der  Beschlussfähigkeit  des  Gemeinderates

4.  Bestätigung  der  Tagesordnung

5. Bestätigung  des  Protokolls  der  Sitzungen  vom  18.01.2023

6.  Beratung und Beschlussfassung  zur  Fortführung  des  Projektes,,Aktivland  Erzgebirge"  -  Einsatz  ei-
ner  regionalen  Tourismusmanagerin

7.  Beratung  über  die  zukünftige  Nutzung  des  Haus  des  Gastes  im OT Cämmerswalde.

8.  Beratung  und Beschlussfassung  zu Grundstücksfragen/Bauanträge

9.  Bürgerfragestunde

10.  Informationen/\/erschiedenes

Dieser  Teil  der  Sitzung  ist öffentlich.

Weitere  Tagesordnungspunkte  werden  in nichtöffentlicher  Sitzung  beraten.

Mit  freundlichen  Grüßen

Drescher

Bürgermeister



Beschlussvorlage
zur  öffentlichen  Sitzung

des  Gemeinderates  Neuhausen  am  15.02.2023

Gegenstand  des  Beschlusses: Fortführung  des  Projektes,,Aktivland  Erzgebirge"  -  Einsatz  einer

regionalen  Tourismusmanagerin

Gesetzliche  Grundlage: Sächsische  Gemeindeordnung  in der  Fassung  der

Bekanntmachung  vom  9. März  2018  (SächsGVBl.  S. 62),

Sächsisches  Kommunalabgabengesetz  (SächsKAG)

Beschlussvorschlaq:

Der  Gemeinderat  der  Gemeinde  Neuhausen/  Erzgeb.  beschließt  die  Weiterführung  des  Projekts

,,Aktivland  Erzgebirge"  bis Ende  2024  mit  Beschäftigung  einer  regional  tätigen  Tourismusmanagerin

und die damit  verbundene  Ubernahme  von  monatlichen  Teilkosten  wie  in beiliegender  Vereinbarung

über  die interkommunale  Zusammenarbeit  ausgewiesen.

Beqründunq:

Der  Einsatz  einer  regional  wirksamen  Tourismusmanagerin  war  u.a. in den  vergangenen  Jahren  im

Projekt,,Aktivland  Erzgebirge"  erfolgreich  wirksam.  Es wird  daher  als wichtig  angesehen  das  Projekt

durch  Weiterbeschäftigung  der  bekannten  und bewährten  Tourismusmanagerin  fortzuführen.

Die in der  letzten  Sitzung  des  Gemeinderates  am 18.01.2023  gebrachten  Hinweise  und  Anregungen

wurden  in den  beigefügten  Vertragsentwurf  eingearbeitet.

Abstimmerqebnis:

ABSTIMMUNGSERGEBNIS  - - --

Stimmberechtigte  Mitglieder 15

Anwesend

Ja-Stimmen

Nein-Stimmen

Enthaltungen

Befangenheit  besteht/  besteht  nicht.



Beschlussvorlage
zur  öffentlichen  Sitzung

des  Gemeinderates  Neuhausen  am  15.02.2023

Gegenstand  des Beschlusses:

Gesetzliche  Grundlage:

Beschlussvorschlaq:

Um-  und Anbau  bestehender  Doppelhaushälfte,  Az. 23BAU0068;

Baugesetzbuch,  § 34 (im Zusammenhang  bebaute  Ortsteile)
Baugesetzbuch,  § 35 (Außenbereich)
Baugesetzbuch,  § 36 (Einvernehmen  der  Gemeinde)
Baugesetzbuch,  § 145  (Sanierungsgenehmigung)

Satzung  über  die örtl. Bauvorschriften  zur  Ortsgestaltung  der
Gemeinde  vom 28.08.1993

€

€
€

Zum Bauvorhaben,,Um-  und Anbau  bestehender  Doppelhaushälfte,  Az. 23BAU0068;  Antragsteller:  §
wird das Einvernehmen  nach  § 36

Baugesetzbuch  erteilt.

Beqründunq:

Der  Antragsteller  und seine  Ehefrau  sind Eigentümer  beider  Doppelhaushälften.

Das Bauvorhaben  liegt  nicht  im Geltungsbereich  der  Ortsgestaltungssatzung  der  Gemeinde  Neuhausen/
Erzgeb.  Das  Ortsbild  wird nicht  beeinträchtigt.  Die Zufahrt  zur öffentlichen  Straße  ist gewährleistet.

Abstimmerqebnis:

-. AE3§TlMMUNGSERGEBNIS

Stimmberechtigte  Mitglieder 15

Anwesend

Ja-Stimmen

Nein-Stimmen

Enthaltungen

Befangenheit  besteht/besteht  nicht.
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